
富美小だより 
     令和６年４月２４日 

     湧別町立富美小学校 文責 校長 長﨑 祐紀 

 

  
 令和６年度がスタートしました。今年は入学児童がいないため少し寂しかったのですが、落ち着いた

静かなスタートとなりました。閉校まで最後の１年間ということで、いろいろなところで「思い出に残

る１年間にしよう」と言っています。何ができるかいろいろ考えながら、できる範囲でトライしてみた

いと思います。お楽しみに。最後なのでこの「富美小だより」も少しだけリニューアル。「ＦＩＮＡＬ」

については、２・３年生の学級通信タイトルから拝借しました。 

 

 さて、今年度の重点目標と学校経営方針については昨年度を継承しております。今年度もより地域の

皆さんにも教育活動に参画していただき、より開かれた学校づくりを目指していきます。地域の方の教

育参画として、富美小太鼓の指導、全校朝会での講話、畑の先生などを予定しています。みなさん、遠

慮なく学校までお越しください。お待ちしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結びになりますが、保護者の皆様と地域の皆様には、この１年間、富美小学校の教育活動へのご理解と

ご協力をお願い申し上げ、新年度にあたってのご挨拶といたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ◆学校教育目標 

『心豊かでたくましく 

   実践力のある子どもの育成』 

「ともだち大すき べんきょう大すき 

    うんどう大すき ふるさと大すき」 

 

【重点目標】 

『確かな学力を身に付けさせ、状況に対応できる力を養うとともに、豊かな人間性を育成する』 

【経営方針】 

◎子どもたちに必要な力を、地域とともに育てる 

○知識及び技能が習得されるようにする 

○思考力、判断力、表現力等を育成する 

○学びに向かう力、人間性等を涵養する 

○地域及び伝統・文化について理解を図り、継承できる能力を育成する 

FINAL 

閉校事業協賛会の動き 

４月１９日（金）、事業部で進めていた「閉校告知看板」が立てられました。養護教諭によるデザインを、

看板製作会社の X make mogu（クロスメイク モグ）様にアレンジしていただいたものです。とても素敵

な看板ができました。学校前にありますので、ぜひご覧ください。 

式典部に多大なご協力をいただき、４月頭に同窓会名簿・発送名簿が完成しました。それをもとに事業

部により約４００通の「閉校式案内文書」「寄付金のお願い」等の文書を発送いたしました。地域の皆様の

お手元にも届いたかと思います。ぜひご協力くださいますようお願い申し上げます。なお、寄付金のお振

り込みにあたり、「手数料をご負担ください」との表記がありま 

すが、こちらの手違いにて、手数料は協賛会が負担しますので、 

寄付金額のみで大丈夫です。大変ご迷惑をおかけしますが、 

よろしくお願いいたします。式典まであと 7か月です。 

今後の動き 

５月９日（木）第３回式典部打ち合わせ 19:00～ 

編集部は随時、記念誌の編集作業にあたってくださっています。 

ご協力いただいている皆様、本当にありがとうございます。 



           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                               

５月の主な行事予定 

１日（水）ＡＬＴ 

２日（木）避難訓練（火災）ＡＬＴ 

３日（金）憲法記念日 

４日（土）みどりの日 

５日（日）子どもの日 

６日（月）振替休日 

７日（火）全校朝会 フッ化物洗口 

８日（水）ＡＬＴ ＰＴＡ拡大運営委員会 

９日（木）ＡＬＴ 漢字博士大会 技芸講師 

１３日（月）全校朝会 運動会特別日課 

１４日（火）２校集合学習 フッ化物洗口 

１５日（水）臨時休校（職員研修 北広島）         

１６日（木）ＡＬＴ  

１７日（金）内科検診 

２０日（月）全校朝会 

２１日（火）フッ化物洗口  

２２日（水）ＡＬＴ 移動図書  

２３日（木）ＡＬＴ 技芸講師 児童部会 

２４日（金）富美の日 ＰＴＡ環境整備作業 

      運動会準備 

２６日（日）合同大運動会 

２７日（月）振替休業日 

２８日（火）全校朝会 

２９日（水）ＡＬＴ 

３０日（木）ＡＬＴ 尿検査 技芸講師  

 

➣全校参観日・ＰＴＡ総会 

 １４日（日）、参観日及びＰＴＡ総会を実施しました。

ＰＴＡ総会にて、役員さんが改選されましたので、お知

らせいたします。今年度もどうぞよろしくお願い致しま

す。 

◆令和６年度ＰＴＡ役員の皆さん   

 

                      

交通安全教室 

１８日（木）、交通安全教室が 

行われました。みなさん真剣に 

安全な道自転車の乗り方の練習 

をしました。低学年も全員で自 

転車の練習をしましたが、みん 

なとても上手でした。 

今年度も引き続き 

ＡＬＴ 

外国語授業サポート  

技芸講師(5・6年家庭科)  

に来校いただきます。 

個人情報の保護について 
 本校では児童及び関係者の住所、電話番号、
生年月日、家庭状況、成績等の個人情報につい
ては公表することはありません。ただし、写真
等については、児童の活動の様子を紹介するた
めに、学校だよりや学級通信等で氏名が特定さ
れないように配慮しながら掲載することがあり
ます。ホームページ掲載にあたっては、基本的
にはぼかした画像を使用し、氏名等が入ってい
る場合は削除して掲載します。また、学校教育
への理解のために町の広報誌や報道機関等への
児童の写真の掲載を了承する場合があります。
そこで、写真等の掲載を希望しない場合には速
やかに学校までご連絡をお願いします。また、
イラストも基本使用しない方向で進めておりま
す。 
今後も個人情報の適切な管理に努めながら、

保護者や地域の皆様への学校の教育活動の紹介
をはじめ、地域に開かれた学校づくりを進めて
いきますので、ご理解とご協力をお願いします。 


